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Hradní věž – pracovní list 3 – řešení úloh 
Vyřeš obě úlohy. Použij k tomu svůj plán postupu řešení i další poznámky v pracovním listě 2. 

Úloha 1: Kolik kilogramů kamene potřebovali stavitelé na stavbu Černé věže? 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

Úloha 2: Kolik litrů ptačího trusu našli lidé z obce Klapý, když se roku 1863 do věže probourali? 
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Zamysli se, jak ti odpovědi v pracovním listě 2 pomohly s řešením úloh. 

Otázka 7: Postupoval/a jsi podle připraveného plánu? Nebo se v  průběhu řešení objevily další 

úkoly, které jsi musel/a řešit? Pokud jsi zásadně změnil/a postup řešení, napiš zde nový. 

Úloha 1 Úloha 2 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Otázka 8: Našel/našla jsi všechny informace, které jsi potřeboval/a? Byly tam, kde jsi to 

očekával/a? Musel/a jsi v průběhu hledat i další informace, které tě předem nenapadly?  

Úloha 1 Úloha 2 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Otázka 9: Pomohlo ti plnění úkolů na předešlém pracovním listě k  úspěšnému řešení obou 

úloh? Vypiš ty, které ti pomohly, a napiš jak. 

Úloha 1 Úloha 2 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Otázka 10: Na jaké obtíže jsi při řešení úloh narazil/a? Očekával/a jsi je , nebo ne? 

Úloha 1 Úloha 2 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


